



扫码看视频



# 仲夏音乐会 带你玩嗨襄垣

文/王昕  
图/王晨 栗玉杰

夜幕低垂，乐声悠扬。6月以来，襄垣县“拾阶而上 逐光而行”仲夏音乐会在东湖书法广场持续上演，为夏夜增添无限活力。台上音乐飞扬，台下荧光棒闪烁，市民们在欢声笑语中尽享文化盛宴，幸福感油然而生。

“台下的朋友，打开手机闪光灯！”夜间，随着歌手的热情互动，千余名观众激情高涨，合唱声回荡在东湖湖畔。从《着魔》的摇滚激情到《丁香花》的怀旧柔情，音乐会既有专业歌手的倾情献艺，也有普通市民的登台献唱。参演者张壮壮兴奋地说：“看到台下观众跟着节奏摇摆，特别有成就感！”现场观众李旭丹感慨：“家门口就能看到这么高水平的演出，幸福感爆棚！”

“全域旅游，全民K歌，百姓大舞台，爱唱你就来。”仲夏音乐会坚持“群众演、群众看、群众乐”的理念，累计吸引数万名观众驻足观看。观看表演的郭女士赞叹：“每一场都像梦幻乐园，让人流连忘返！”如今，每周五晚到东湖书法广场听音乐会已成为襄垣人的新时尚。

仲夏音乐会不仅是一场视听盛宴，更成为拉动县城夜经济的“新引擎”。沿着环湖路，穿过上寺街，襄韵坊市民广场内，特色小吃、游玩项目、文艺演出让人目不暇接。这里升腾的不仅是“烟火气”，更是人们对美好生活的向往与追求，蕴含着无限的生机与活力。商户葛乃如说：“当初看到招商消息，就和老公租下这个摊位。现在生意特别火，我们特别有干劲！”

以文化人，以乐惠民。从东湖之畔的欢声笑语到襄韵坊市民广场内的人潮涌动，从点亮县城夜经济的“筑梦者”，到共享发展红利的“受益者”，襄垣县通过一场场接地气、聚人气的文化活动，让群众精神生活“富”起来，夜经济“活”起来。这个夏天，音乐声与欢笑声在东湖湖畔交融成一曲动听的旋律，为襄垣经济高质量发展书写更多幸福篇章。

